

迈克尔·杰克逊去世，世界颤栗。对很多中国人来说，最大的遗憾就是杰克逊从未未来中国内地开过演唱会，而事实上，1988年和1993年，他都有打算来中国开演唱会，并且已经挑好日子于1993年9月22日在北京工人体育场举办“迈克尔·杰克逊北京之旅演唱会”，并以此结束长达一年多的全球巡演，同时他打算在北京宣布退出演艺行业，为自己已经25年的辉煌圆满谢幕。



杰克逊曾想在北京谢幕

要求细化到饮用的温度

1993年初春，张扬加入了赛特文化发展公司，开始参与“迈克尔·杰克逊北京演唱会”的筹备工作，并为之奋斗了5个月。他透露，美方发来的长达160页的合约，是周迅现任经纪人黄峰翻译的，而正是这些规范的合约，让大家了解到什么是行业规范。

杰克逊的要求很多，其中包括化妆间内要安装两部号码高度保密并全天候畅通的国际IDD直拨电话，并可接用传真机；化妆间一侧应为200cm×800cm整块无缝隙的高规格镜子；化妆间入口处，应摆放恒温25摄氏度的依云矿泉水，并由厨师不间断制作恒温25摄氏度现榨的鲜橙汁以备杰克逊随时饮用。

要开专门航线运输器材

此外，所有的演出器材由美方空运至北京，共不少于150人的美方舞台施工人员，还要自带厨师，每天不同菜谱及相关食品原料规格也作为附件详列于后，如果食物原料达不到标准，所有食品原料就会由美国空运至北京。

美方告诉中方：“运输演唱会器材最少需要三架C-130大型运输机，为保障器材的顺利运抵，希望单独开辟一条名为‘迈克尔·杰克逊北京之旅’的专门航线”。在多方协调之下，相关主管机构原

则上同意了这一“匪夷所思”的申请。

在西班牙宣布向9月北京开唱

1993年5月，杰克逊在西班牙获得年度世界音乐大奖五项中的四项，另一项由帕瓦罗蒂获得，颁奖人为西班牙国王。正是在这个颁奖礼上，杰克逊向全世界透露他希望在9月份来北京举办演唱会，并在结束北京个唱后正式退出演艺行业。此消息被全世界的媒体大肆报道，杰克逊用自己的演唱会吸引了全世界对北京、对中国的关注。但直到1993年9月中旬，还是出现了遗憾的结果，由于种种原因“迈克尔·杰克逊北京之旅”演唱会不能如期在北京举行，天王与我们擦肩而过。

重商

遗体今天回“梦幻庄园”

据美国新闻报道，迈克尔·杰克逊的遗体今天上午将回到“梦幻庄园”，周五开始将供公众瞻仰悼念。他的遗体将由一驾两匹马牵引的白色马车运送回

综合

遗产没有父亲的份

尽管近年来关于杰克逊负债、变卖资产的新闻不断，但相比负债，“天王”的资产显然要多得多——据不完全统计，至少也有30亿美元。《华尔街日报》曾报道，杰克逊身背约5亿美元的负债，但名下的资产要远远大于这个数字。其中，单是不动产就超过10亿美元，在杰克逊离世后，这些房产的价值也将水涨船高。此外，杰克逊

在拥有鲍勃·迪伦、披头士乐队、乔纳斯兄弟等大牌艺人音乐版权的Sony/ATV音乐版权公司中的股份价值在20亿美元左右。

杰克逊的律师表示，杰克逊7年前已立遗嘱，受益人包括3名子女、他母亲与慈善机构，老爸没份，并指定妹妹珍妮·杰克逊为执行人。

综合

南京名都商务旅行社现招聘前台接待若干名。要求：旅游专业应届毕业生或有工作经验者，办理社保。电话：13851976300

电话 84635040 84635051 84635607 瑞金路1-1号优略商务中心318室(金润发超市旁边)总部 汉中西路298号